

全国群体交流会“安徽经验”

省体育局巡视员高维岭会上做交流发言



安徽省群体活动蓬勃开展

星报讯(陈石 记者 江锐) 3月21日,省体育局巡视员高维岭在2013年全国群众体育工作会议上,做题为《坚持政府主导 统筹各方力量 推动建立科学发展的大群众体育格局》的交流发言,介绍安徽省体育局充分发挥省全民健身工作委员会的领导和推动作用,扎实推进全民健身工作的主要经验。

高维岭指出,通过成立全民健身工

作委员会组织,安徽省全民健身工作实现“三个转变”,即由部门主导型向政府主导型的转变,由活动主导型向建设主导型的转变,由体育部门“独角戏”到省(市、县)直各部门唱“大合唱”的转变。初步形成了政府主导、部门协同、全社会共同参与的“大群体”发展格局。

高维岭强调,充分发挥全民健身工作委员会作用,安徽主要依靠做好“五

个推动”。一是坚持组织推动,建立全民健身工作委员会组织体系;二是坚持制度推动,健全全民健身工作考核评估机制;三是坚持依法推动,将全民健身工作纳入省人大执法检查;四是坚持活动推动,积极打造全民健身活动优秀品牌;五是坚持创新推动,不断开创全民健身工作新局面。

高维岭指出,安徽全省上下形成了统一的全民健身工作理念:这就是没有活动就没有生命;没有转变就没有提高;没有激励就没有活力;没有制度就没有保障;没有品牌就没有影响;没有创新就没有发展。在具体工作中,做到“五个坚持”、“三个争取”和“一个创新”。其中,在工作方法上始终坚持“明确一个主题、坚持两项原则、抓住三个环节、实施四项工程、抓好五个身边、完善六项机制”。

高维岭在发言总结时指出,安徽的工作与兄弟省市相比,还存在一定差距。新的一年,安徽将在总局的指导下,抓好《条例》、《计划》贯彻落实,为实现2015年建成全民健身公共服务体系,继续努力工作。

冯潮视察赛艇亚锦赛场馆



星报讯(杨伟杰 记者 江锐) 3月26日下午,省体育局局长冯潮一行,前往第十五届亚洲赛艇锦标赛的综合馆和配套设施建设现场——六安月亮岛,实地查看竞赛工程建设情况,并现场听取场馆工程进度汇报。

第十五届亚洲赛艇锦标赛将于9月25日至29日在六安市举行。察看工程现场后,冯潮局长等一行又前往皖西学院,与皖西学院领导座谈交流高校办高水平运动队,设立运动训练专业情况,双方就高校办高水平运动队、争取设立运动训练专业等方面需要解决的主要问题及方向进行了探讨,达成了共同推进共识。座谈会后冯潮局长一行还参观了学院体育场地建设及学院建设发展情况。

我省三地获门球之乡称号

星报讯(孙向阳 记者 江锐) 安徽省门球协会工作会议于3月23日在蚌埠市举行。会上向荣获“安徽省门球之乡”荣誉称号的阜阳市颍东区、安庆市太湖县和桐城市,以及荣获“安徽省门球运动特出贡献奖”的傅亿贵、朱建华、冯常禄、韩效粹、毕娟娟等五位老同志颁发了奖牌。蚌埠市及阜阳市颍东区、安庆市太湖县和桐城市在会上交流了开展门球运动的经验。

全国十二运,安徽代表团无形资产有待开发

星报讯(周镇 记者 江锐) 3月28日下午,在第十二届全国运动会安徽省体育代表团无形资产开发工作会议上,省体育局副局长甄国栋提出四点要求,一是统一认识,要充分认识到在新的形势下做无形资产开发的意义,要在国家

相关政策和全运会规程规定范围内,最大限度地做好无形资产开发工作,为我省代表团提供必要的后勤保障;二是统一管理,局无形资产开发办公室统一制作招商手册和合同文本,所有协议均以局无形资产开发办公室名义签订;三是统一

政策,统一回报和奖励政策,无形资产开发过程中涉及的资金、物品处置必须符合国家有关政策;四是统一宣传,局相关处室支持,由局无形资产开发办公室具体负责,利用新闻发布会、平面及网络媒体等进行广泛宣传,动员社会力量广泛参与。

体彩顶呱刮,也能为爱情添光彩

淮南:老婆过生日,“黑旋风”送奖

星报讯(高峰) “请问,是在这里兑奖吗?”4月1日一大早,刘女士就拿着一张体彩顶呱刮“黑旋风”中奖票来到淮南市体彩中心兑奖。看到对方来这么早,工作人员都感到奇怪。只见刘女士笑着说:“彩票是我老公买的,但是他昨天晚上送给我啦!本来可以到附近彩票站兑奖,但是我太兴奋了,一大早,彩票站还没开门,自己就迫不及待到体彩中心兑奖了。”

据刘女士介绍,她丈夫平时最大的业余爱好就是购买体育彩票,超级大乐透、七星彩期期必买,最近又迷上了高频11选5,前一天,丈夫去彩票站购买11选5,中了一期任选5奖金为540元。彩票站老板介绍说,目前安徽省正在进行体彩顶呱刮“黑旋风”奖上奖活动,在3

月6日至4月10日期间,中得2000元奖级的彩民,另赠价值5000元iPhone5一部,而中得1000元奖级的彩民,可另获1200元的体彩即开票。全省已有数十位幸运彩民获得苹果iPhone5手机,而获得1200元即开票奖励的彩民更是数以百计,刘女士的丈夫听着心动,就买了1张面值20元的“黑旋风”准备回家送给晚上过生日的老婆。

晚上,刘女士的丈夫及儿子共同为她庆祝生日,在丈夫买的大束百合花中,藏着这一张体彩顶呱刮。刘女士告诉工作人员,当时,老公说如果这张彩票能中奖,奖金就全归自己支配。自己开始还没当回事,心想中个20元就行,没想到竟然中了1000元!老公说现在中1000元还送价值1200元的体彩即开票

彩票!刘女士的喜悦激动之情一览无余。“我知道体育彩票是一项公益事业,而且我丈夫又是个懂得量力而行,适可而止的人,他买体育彩票并不会影响我们正常的生活,所以平时我也很赞成他买体育彩票支持公益事业。”刘女士笑着说。

刘女士说,中的奖金会为自己购买一份好礼物,另外的体彩即开票,一部分给丈夫,一部分给他的朋友,继续传递幸运,让更多的人投入到享受体彩乐趣,支持体彩公益的事业中。体彩工作人员提醒刘女士,体彩除了顶呱刮“黑旋风”嘉奖活动外,竞彩普及日和11选5奖上奖活动也在火热进行中,希望多多参与体彩新春三重礼的活动。刘女士表示,自己一定会参加。

阜阳:相识一周年,“幸福99”送礼

星报讯(邵晓雨) 3月28日下午,阜阳市蓝色雅典竞彩店走进来一对情侣,他们脸上都洋溢着幸福的笑容。

原来,3月28日是王先生与翟小姐认识一周年时间。王先生平时工作比较忙,但是有个爱好就是研究彩票,尤其是体彩超级大乐透。当天上午,他下

班开车回家,经过蓝色雅典竞彩店时,想先去买几张超级大乐透,下午再好好陪陪女朋友。王先生在买大乐透的时候,向店主透露当天是和女友认识一周年纪念日,店主拿出一款体彩顶呱刮“幸福99”对王先生说:“这种新票就是为你们而生的,买两张送给女朋友一定

会开心的”。王先生二话没说就拿了一本,回家和女朋友刮开,中了一个1000元的大奖和200元的小奖,甜蜜的同时又增加了开心。

王先生来兑奖的时候和店主说:“谢谢你,我现在就带女朋友去商场挑选礼物去。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

天长幸运小两口 领走“11选5”奖上奖

星报讯(小李) 在天长市西湖小区的体彩22252网点里,彩民路先生兴致勃勃地讲述了他的中奖经历。路先生是位上班族,以前只是偶尔买买彩票,对彩票没有深入的研究,也从来没中过奖。近日傍晚,他接妻子下班回家,两口子在西湖小区的公交车站台等车,突然就听到一阵“离开奖时间还有5分钟”的声音,于是他拉着妻子一起,顺着声音的方向来到22252体彩网门前。路先生立刻就被“11选5奖上奖,任三任七任你选,加奖投注更实惠”的广告语吸引住了。

进店经过一番询问后,路先生认为“11选5”简单易学,就按照业主教的选号技巧,简单地看了一下走势图后,买了1注任选3,果然号码开出后,不费劲地中了19元。路先生觉得“11选5”中奖太简单了,在业主的推荐下,又购买了一张任选三胆拖复式票,这次他信心满满的追了30倍。很快激动人心的开奖时间到了,所有彩民的目光都牢牢地盯着电视机画面,看着开出的号码。路先生接着妻子激动地说:“今晚咱不做饭了,我们去吃大餐。”果然,在众彩民羡慕的眼光中,小两口领走了570元,并获得奖上奖。